

甩锅推责难掩自身抗疫不力事实

人民日报评论员

美国动用情报机构进行新冠病毒溯源，将病毒溯源这一科学问题政治化，当然找不到抹黑中国的任何证据。然而，美国政客依然信口雌黄、继续搞有罪推定，污蔑中国“阻挠国际调查、拒绝共享信息”。如同当年散布伊拉克拥有大规模杀伤性武器的谎言一样，这份报告是美国误导和欺骗国际社会的又一例证。这再次让世人看清，美国政客的目的就是要编造谎言、制造借口向中国泼脏水，就是要打着病毒溯源的幌子，掩盖自身抗疫不力的事实，推卸抗疫失败的责任。

美国政客不思如何控制疫情、拯救生命，却把大量时间和精力用在政治操弄、甩锅推责上。在这场全球大流行的世纪疫情面前，美国政客先是对疫情轻描淡写，称新冠肺炎为“大号流感”，错过了最佳防控时机；他们一直坚持资本至上，不愿出台有效社交限制措施，提前“解封”加速病毒传播；他们采取封锁信息等等多种手段欺骗本国人民，专家只要讲出真话，就会被“冷藏”乃至“封杀”；他们奉行“美国优先”“抗疫利己主义”，任性“断供”“退群”“囤货”……大搞疫情政治化，放弃了科学防控和团结合作两大抗疫的有力武器，对快速变异传播的病毒几乎束手无策、处处被动。根据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据，美国新冠肺炎确诊病例已超过3900万、死亡病例超过63万，双双排名世界第一。

美国政客操弄病毒溯源，一大动机就是掩盖本国抗疫失败的事实。一年多来，美国疫情深陷“恶化—缓解—反弹”的怪圈。近期，美国疫苗接种几近停滞，每日新增确诊病例数、死亡病例数、住院病例数等疫情核心指标再次严重反弹。美国公共卫生领域的权威专家悲哀地承认：美国在控制德尔塔变异毒株蔓延这件事上“失败了”，“正在付出可怕的代价”。美国抗疫失败的教训十分深刻，但美国政客不但不汲取教训，反而费尽心机地指责、栽赃他国。人们不禁要问，是美国人民的生命重要，还是美国政客的政治私利重要？是世界人民的生命健康重要，还是美国的地缘政治考量重要？美国将抗疫和溯源政治化究竟要持续到何时？

美国政治操弄病毒溯源，无视科学和事实，以为自己挥舞美式霸权大棒，就可以掩盖真相、颠倒黑白。但现实是，国际社会反对政治溯源的声音越来越强。即使是在美国国内，美国政客甩锅推责的丑恶表演也日益为民众所不齿。今年6月，一名美国国务院前官员以公开信形式，揭露美方炮制“武汉实验室泄漏论”的过程。为了污蔑武汉病毒研究所，美国政客竟能将该所改造中央空调的花费夸大1000倍，从而编造该项目经费过高、存在“异常”的谎言。事实一再证明，用谎言证明谎言，只会自毁形象、贻笑大方。

王毅应约视频会见美总统气候问题特使克里

新华社北京9月1日电 国务委员兼外长王毅1日应约视频会见正在天津进行中中美气候变化磋商的美总统气候问题特使克里。

王毅表示，中美作为两个大国，合作是唯一正确的选择，也是国际社会的殷切期待。中美曾在双边领域以及气候变化等重要国际和地区问题上开展了富有成果的对话合作，给两国和两国人民带来实实在在的、带来一个重要启示，即双方应相互尊重、求同存异、互利共赢。

王毅说，近年来，中美关系急转直下，大幅滑坡，面临严重困难，究其原因还是美方对中国作出了重大战略误判。“解铃还须系铃人”，现在球在美方一边，美方应停止将中国视为威胁和对手，停止满世界围堵打压中国；应重视并积极回应中方提出的“两份清单”和“三条底线”，采取实际行动改善中美关系，不能旧账未了又添新账；应本着相互尊重、平等互利的原则开展双边、地区和全球层面的协调合作，不能只搞单边行径。

克里表示，中美合作对应对当前紧迫的气候挑战至关重要。美方愿同中方相互尊重，加强沟通对话，共同提高雄心，体现双方的领导力，为推动落实《巴黎协定》目标树立典范，为解决中美关系面临的难题创造机遇。

就美军及其盟友过去20年在阿富汗屠杀平民的罪行，外交部：罪行必须调查清楚 凶手必须被绳之以法

新华社北京9月1日电 (记者王宾)外交部发言人汪文斌1日表示，美军虽然撤出了阿富汗，但美军及其盟友过去20年里在阿富汗犯下的屠杀平民的罪行必须调查清楚，凶手必须被绳之以法。

33人死亡；2012年，英国《每日电讯报》发出一段录像，4名美军士兵对塔利班人员的遗体极尽侮辱之能事；2015年，阿富汗缉毒警察部队执行任务时遭北约战机袭击，15名警察遇难；2019年，美军无人机在楠格哈尔省发动袭击，至少造成30名阿富汗农民丧生。一名前美军士兵、无人机操作员在给联合国专家委员会的证词中表示，美军的无人机袭击纯粹是“为了杀戮而杀戮”。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，8月26日，阿富汗喀布尔机场附近发生恐袭造成数百人伤亡。部分伤员透露，美军在爆炸后对民众开枪射击，造成更多伤亡。29日，驻阿美军以反恐为由使用无人机袭击了喀布尔一处民居，造成10名平民遇难，其中最小的只有2岁。

汪文斌说，中方注意到有关报道。公开报道显示，美军在阿富汗杀戮平民事件频繁发生。2002年，美军空袭乌鲁兹甘省的一处婚宴现场，造成数十名百姓死亡、百人受伤；2008年，美军空袭赫拉特省一村落，造成包括50名儿童和19名妇女在内的近百名平民罹难；2010年，北约部队空袭代昆迪省，造成至少

部分学校线上授课，学生需进行核酸检测

防控疫情成国外开学季头等大事

据新华社北京9月1日电 综合新华社驻外记者报道：9月1日，中国大部分地区的高校、中小学和幼儿园新学期开学。与此同时，日本、墨西哥、瑞士等国家也迎来开学季。新冠疫情之下，疫情防控仍是这些国家学校新学期面临的头等大事。



9月1日，北马其顿斯科普里一所学校的师生在开学第一天上课。

9月，许多日本中小学也先后迎来开学。此时的东京，正面临比以往任何时候都严峻的新冠疫情。德尔塔变异毒株近来在日本肆虐，8月日本单日确诊病例一度超过25000例。

开学后的美国校园，疫情形势堪忧

美国得克萨斯州年仅30岁的凯勒·华莱士感染新冠病毒后于28日离世。目前美国每天有上千人因感染新冠病毒死亡，但华莱士的去世却格外受到公众关注，因为他是一位知名的反口罩人士。

作为三个孩子父亲的华莱士成立了一个名为“圣安杰洛自由卫士”的组织，抗议政府强制戴口罩等防疫措施。他还曾给有关部门写信要求废除所有防疫措施。7月下旬，华莱士出现感染症状后，拒绝进行核酸检测或去医院看病，只是自行服用维生素和抗寄生虫药物。后来，陷入昏迷的他靠呼吸机维持了20天后去世。

目前正值秋季开学季，美国仍有几个州禁止在学校实施强制戴口罩的规定，让人们对于开学后校园的疫情形势充满担忧。

日本大部分学校仍坚持新学期线下授课的原则。东京的许多学校9月正式开学。开学后，每所学校的防疫措施和要求有所不同；有些学校延迟1周开学；有的学校把学生分成两组轮流上学；有的学校虽然坚持线下授课，但也允许学生在家线上上课。对于这种安排，有些日本家长表示担忧。

全球天然气价格为何一路猛涨

近期国际市场天然气价格持续上涨，曾经价格低廉的天然气一跃成为大宗商品中的“涨价王”。据彭博社报道，与去年5月的天然气价格低点相比较，欧洲天然气价格在一年半的时间内上涨10倍。在全球经济复苏以及主要经济体宣布加快绿色能源转型的背景下，与煤炭、石油相比更为清洁的天然气的供应缺口加大，成为能源转型过渡的首选。未来，天然气价格或将在一段时间内维持高位。

首先，今年的天然气需求远超供应。去年在新冠疫情的冲击下，全球主要经济体对天然气的需求均出现不同程度下降，市场上的天然气供应呈过剩的态势。随着疫苗接种的推进以及持续的“解封”，全球经济进入复苏的进程，工业生产和消费需求强势反弹。然而，从供给面来看，全球天然气产能并未因需求骤增而显著扩大。

其次，为了应对全球气候变暖，许多国家对碳排放的管控越来越严，先后推出碳中和和碳达峰的“双碳”目标，并配套选择用天然气作为过渡燃料来替代石油和煤炭，从而助推全球市场整体对天然气的需求量。国际能源署近期发布的《天然气分析及展望2021-2024》分析称，如果各国政府实施强有力的政策，世界在天然气中叶前走上净零排放的道路，天然气需求将进一步上升，特别是在新兴和发展中经济体中。

展望未来走势，一些市场分析师认为，导致今年损失约200亿立方米的液化天然气供应，约占全球市场的5%。而天然气主要供应国俄罗斯向欧洲市场的供应持续疲软则增添了市场担忧情绪。据美国消费者新闻与商业频道报

塔利班讨论组建政府等事宜

据新华社喀布尔8月31日电 (法里德·贝赫巴德)阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德8月31日表示，该组织日前在南部坎大哈省召开领导人会议，讨论组建政府等事宜。

穆贾希德当天在社交媒体上发文说，此次会议于28日至30日在坎大哈省举行，由塔利班最高领导人海巴图拉·阿洪扎达主持。会议讨论了阿富汗政治、安全、社会问题以及组建政府等事宜。

拜登：阿富汗战争结束反恐行动继续

据新华社华盛顿8月31日电 (记者刘品然 邓仙来)美国总统拜登31日在白官表示，结束阿富汗战争是正确的决定，美国将继续展开反恐行动。最新民调显示，近七成美国民众认为美国未能在阿富汗实现目标。

拜登还说，美国10年前已完成阿富汗战争的反恐任务，恐怖主义目前蔓延至其他国家，美国会继续使用“超视距”能力打击包括“伊斯兰国”阿富汗分支在内的恐怖组织。

拜登当天就美国结束阿富汗战争发表讲话说，“美国昨晚结束了20年的阿富汗战争——美国历史上最长的战争”。美国也结束了使用军事行动“重塑别国的时代”。

拜登还谈到了美国在这场战争中付出的代价：2461名美军身亡，逾两万名美军受伤，以及超过两亿美元的开销。“我拒绝在阿富汗开启另一个10年战争。”

恒丰银行股份有限公司上海分行对所辖债权资产及受托清收资产处置公告

恒丰银行股份有限公司上海分行拟对4户债权进行处置，相关情况见下表(截至2021年7月28日)：

序号	债务人	债权本金余额	欠息余额	担保方式	担保情况	五级分类
1	上海阜隆资产管理有限公司	1500000000.00	561928348.72	质押+保证	上海阜兴实业集团有限公司(原名上海阜兴金融控股(集团)有限公司)保证;自然人朱一栋保证;北京泰合方园投资有限公司持有的4.1122亿股阳光保险集团股份有限公司股权质押。	可疑
2	大连天神娱乐股份有限公司	536000000.00	124920000.00	质押+其他	大连天神娱乐股份有限公司提供回购或差额补足义务;自然人朱晔保证;朱晔持有100股天神娱乐股票质押。	可疑
3	上海刚泰黄金饰品有限公司	94823186.10	17887239.82	保证	甘肃刚泰控股(集团)股份有限公司、上海刚泰置业集团有限公司保证;自然人徐建刚、徐飞君保证。	可疑
4	甘肃刚泰控股(集团)股份有限公司	45964440.00	14332261.25	保证	刚泰集团有限公司保证;自然人徐建刚保证。	可疑
总计		2176769626.10	719067849.79			

处置方式：单户债权转让或打包转让。
 受让对象：受让方为具有健全公司治理、内部管理控制机制，并有5年以上不良资产管理和处置经验，取得银保监会核发的金融许可证的资产管理公司；以及各省、自治区、直辖市人民政府依法设立或授权的资产管理或经营公司，该类资产管理或经营公司只能参与本省(区、市)范围内不良资产的批量转让工作；或是其他社会投资者，包括金融机构以外的自然人、法人或其他组织。
 公告有效期限：自公告发布之日起六个月内有效。
 交易条件：一次性付款。
 具体情况请投资者与本行有关部门接洽。上述债权自本公告发布之日起二十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议。
 以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
 受理公示事项
 联系人：费先生 联系电话：021-20576759 通讯地址：上海市源深路419号陆家嘴国际华城大厦8楼 邮政编码：200120
 恒丰银行股份有限公司上海分行 2021年9月2日